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札幌市ỆおけỦ市民のまちỀくụ活動促進Ệ関すỦアンケート調査結果 

 

 

ᲢᲫᲣ調査概要 

 Ṟ調査目的 

第 3 期஝幌市ǇƪƮくǓ活動̟進基ஜ計ဒƷ検討を進ǊǔƴあƨǓŴ活動場所Ŵ必要Ƴ情 

報Ŵ他団体等Ʒ連携ƴ̞ǔ状況や意向を把握ƠŴ必要Ƴ取組ƳƲを検討Ƣǔ基礎資料ƴƢǔこ 

Ʊを目的ƴ実施 

ṟ調査対象 

஝幌市内ƴƷǈ事務所をƓく特定非営利活動法人Ŵ஝幌市市民活動サȝȸトセンǿȸ利用ႇ 

録団体ŴさǆȸƱほƬƱ基᣿ႇ録団体ƴႇ録ƠƯいǔ 2ノ画画画 団体 

 Ṡ調査期間 

成࠯ 3画 Ჰஉ࠰ 2画 日Ტ火Უ～ᲱஉᲮ日Ტ木Უ 

 ṡ回収結果 

5ᲬᲭ票Ტ回収率 25.Ჱ％Უ  

 

ᲢᲬᲣ調査結果 

Ṟ団体Ệếいề 

    団体Ʒ属性ƸŴž任意団体ŴȜランテǣǢ団体Ŵ一般社団法人等ſƕ約 5 割ư最ǋ多くŴ次

いưž特定非営利活動法人ſžထ内会Ŵ自治会Ŵ消防団体等Ʒ地縁団体ſƱƳƬƯいǔŵ 

 

 

Ƃ参考：࠯成 2ペ  調査結果ƃ࠰

 ž任意団体ŴȜランテǣǢ団体Ŵ一般社団法人等Ტ4ホ.1%Უſƕ最ǋ高くŴž特定非営利活

動法人Ტ42.3%ᲣſŴžထ内会Ŵ自治会Ŵ消防団体等Ʒ地縁団体Ტ4.7%Უſ 

 

 

 

グ3.グ%

31.グ%

ク.2%

0.0%

10.7%

nジグ23

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

任意団体、嵄ランテ崋崊団体、一般社団法人等

特定非営利活৿法人قNPO 法人ك

町内会、自治会、消防団等峘地໿団体

無効回答

無回答
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ṟ主ễ活動場所Ệếいề 

 

 

 

 

 

 問Ძ．主Ƴ活動拠点ƸƲこưƢƔƂ単数回答ƃ 

 
 

問Წ．問Ძưž公共施設Ŵ民間Ʒ貸ƠǹȚȸǹſžそƷ他ſƷいƣǕƔを選択Ơƨ方 

ž公共施設Ŵ民間Ʒ貸ƠǹȚȸǹſžそƷ他ſƷ活動拠点ƴ関Ƣǔ情報を主ƴƲƷǑう 

Ƴ形ư入手ƠƯいǇƢƔƂ複数回答ᲢᲭƭǇưƃ 

 

33.グ%
33.グ%

1ク.7%
ク.6%
7.グ%

ク.ク%
1.グ%
0.ク%

nジグ23

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

法人、団体等峘事務所
公共施設ق町内会館、地区センタ嵤峔峓ك峘貸峁崡嵂嵤崡

会員等峘自宅
⺠間峘貸峁崡嵂嵤崡

そ峘他
拠点峒峔峵峒こ峷峙特峕峔い

無効回答
無回答

3ク.グ%

23.9%

23.1%

22.3%

1ク.7%

13.0%

グ.9%

グ.グ%

1.7%

1.7%

0.ク%

0.0%

19.7%

0.ク%

1.3%

nジ238

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

市⺠活৿サ嵅嵤トセンタ嵤峘嵃嵤嵈嵂嵤崠

そ峘他嵃嵤嵈嵂嵤崠

ほ岵峘活৿団体岵峳峘情報提供

特峕入手峁峐い峔い

会報嵣広報誌

パン崽嵔ット嵣チラ崟

ノNノقFボマムポook 峔峓ك

新聞

崾嵕崘

嵉嵤嵓嵆ガ崠ン

雑誌峔峓

テ嵔ビ

そ峘他

無効回答

無回答

ȷ団体Ʒ主Ƴ活動場所ƸŴ自前Ʒ場所Ტ自宅や事務所Ʒ合計Უư活動Ƣǔ団体ƕ約Ჯ割Ŵ貸Ơǹ

ȚȸǹƳƲᲢ公共施設Ŵ民間ŴそƷ他Ʒ合計Უư活動Ƣǔ団体ƕ約 4 割 

ȷ貸ƠǹȚȸǹƳƲᲢ公共施設Ŵ民間ŴそƷ他ᲣƷ活動場所ƴ関Ƣǔ主Ƴ情報Ʒ入手先ƸŴž市

民活動サȝȸトセンǿȸƳƲƷțȸムȚȸǸſƕ多い傾向 
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Ṡ情報Ệếいề 

 

     

  

 問Ჭ．ƲƷǑうƳ情報を必要ƱƠƯいǇƢƔƂ上位Ჭƭを選択ƃ 

 

Ƃ参考：࠯成ᲬᲲ࠰調査結果ƃ 

  ž活動ƴ参加ƠƯくǕǔ市民ƴ関Ƣǔ情報Ტ3ホ.5%Უſƕ最ǋ多くŴ次いưž行政ȷ民間 

 Ʒ助成᣿ƴ関Ƣǔ情報Ტ31.ペ%ᲣſŴž専門的Ƴ知識をஊƢǔ人材ƴ関Ƣǔ情報Ტ27.2%Უſ 

 

問Ხ．問ᲭƷǑうƳ情報を主ƴƲƷǑうƴ入手ƠƯいǇƢƔƂ単数回答ƃ 

 

ク7.0%

38.6%

3グ.6%

27.9%

27.7%

27.グ%

22.0%

1ク.7%

10.3%

グ.7%

1.グ%

ク1.3%

10.グ%

26.2%

12.2%

6.9%

7.グ%

12.8%

8.8%

10.グ%

0.6%

2.グ%

0.6%

1.0%

nジグ23

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

⾏政嵣⺠間峘助成⾦峕関峃峵情報

活৿峕参加峁峐く島峵市⺠峕関峃峵情報

活৿場所峕関峃峵情報

他峘市⺠活৿団体峘事業や崌嵁ント峕関峃峵情報

委託事業峘募集等、⾏政峒峘協働峕関峃峵情報

専門的峔知識を有峃峵人材峕関峃峵情報

団体峘運営や事業峘運営峕関峁峐峘助言嵣相談先峘情報

特峕必要峒峁峐い峔い

市⺠活৿団体同⼠岶自由峕意⾒交換峑岷峵チャットや掲⽰板等

そ峘他

無効回答

無回答

必要峒峁峐い峵情報 1番必要峒峁峐い峵情報

ク3.6%
36.7%

3ク.ク%
26.8%

22.2%
19.3%

1ク.7%
11.7%

6.1%
2.グ%
2.3%

1.3%
1ク.9%

ク.2%
グ9.3%

nジグ23

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

そ峘他嵃嵤嵈嵂嵤崠
ほ岵峘活৿団体岵峳峘情報提供

市⺠活৿サ嵅嵤トセンタ嵤峘嵃嵤嵈嵂嵤崠
特峕入手峁峐い峔い

会報嵣広報誌
パン崽嵔ット嵣チラ崟

ノNノقFボマムポook 峔峓ك
新聞

嵉嵤嵓嵆ガ崠ン
テ嵔ビ
崾嵕崘

雑誌峔峓
そ峘他

無効回答
無回答

ȷ団体ƕ必要ƱƢǔ情報ƸŴž人材ſŴž資᣿ſŴž場所ſƴ関ƢǔǋƷƕ多い傾向 

ȷ必要ƱƢǔ情報Ʒ主Ƴ入手先ƸŴž市民活動サȝȸトセンǿȸƳƲƷțȸムȚȸǸſŴž他 

団体ƔǒƷ情報提供ſƕ多い傾向 
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ṡ連携Ệếいề 

 

 

 

 

 

 問Ჯ．活動ƴƓいƯŴ他Ʒ団体等Ʊ連携ƠƯいǔŴǇƨƸ連携ƠƨいƱ思いǇƢƔƂ単数回答ƃ 

 

 Ƃ参考：࠯成 2ペ  調査結果ƃ࠰

   ž連携ƠƯいǔᲢ62.ペ%Უſƕ最ǋ高くŴž連携Ơƨいƕ行ƬƯいƳいᲢ23.ホ%ᲣſŴž連 

  携ƠƨいƱ思わƳいᲢ1画.5%Უſ 

 

問Ჰ．問Ჯưž現在Ŵ連携ƠƯいǔſž連携Ơƨいƕ行ƬƯいƳいſを選択Ơƨ方 

特ƴƲƷǑうƳ理由ƔǒŴ他Ʒ団体等Ʊ連携ƠƯᲢ連携ƠƨいƱ考えƯᲣいǇƢƔ 

Ƃ複数回答ᲢᲭƭǇưᲣƃ 

 
 

問Ჱ．問Ჯưž現在Ŵ連携ƠƯいǔſž連携Ơƨいƕ行ƬƯいƳいſを選択Ơƨ方 

   主ƴ連携ƠƯいǔᲢ今後Ŵ連携ƠƨいᲣƷƸƲƷǑうƳ団体等ưƢƔ 

Ƃ複数回答ᲢᲭƭǇưᲣƃ 

ク8.9%

2ク.1%

23.3%

0.0%

3.6%

nジグ23

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

現在、連携峁峐い峵

現状峑峙、連携峁たい峒思わ峔い

今後、連携峁たい岶⾏峍峐い峔い

無効回答

無回答

ク8.7%
ク0.2%

38.1%
37.8%
37.6%

28.6%
17.2%

グ.0%
0.3%
1.3%

nジ378

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

様々峔崵ットワ嵤崗を持峎ため
効果的峔地域峘課題解決峘ため

連携団体峘専門知識や情報、崶ウ崷ウを取峴入島峵ため
団体活৿へ峘理解促進を図峵ため

連携峕峲峴効果的峔広報啓発を⾏うため
事業参加者峘増加を図峵ため

人材育成峘ため
そ峘他

無効回答
無回答

ȷ他Ʒ団体等Ʊ連携ƠƯいǔᲢ又Ƹ連携意向ƕあǔᲣ団体Ƹ約 7 割 

ȷ他Ʒ団体等Ʊ連携ƠƯいǔᲢ連携ƠƨいƱ考えƯいǔᲣ理由ƸŴžȍットワȸクƷ構築ſ 

ž効果的Ƴ課題解決ſžȎウȏウƷ取得ſž活動Ʒ理解̟進Ŵ広報啓ႆſƕ多い傾向 

ȷ主ƴ連携ƠƯいǔᲢ今後Ŵ連携ƠƨいᲣ団体ƸŴž他Ʒ市民活動団体ſž行政ſž学校や 

ＰＴＡŴ児童会館ƳƲſƕ多い傾向 

ȷ他団体等Ʊ連携Ƣǔ意向ƕ無い理由ƸŴž連携Ʒ必要性を感ơƳいƨǊſƕ多い傾向 
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Ƃ参考：࠯成 2ペ  調査結果ƃ࠰

 連携ƠƯいǔ団体ƸŴž他Ʒ市民活動団体Ტ67.3%Უſƕ最ǋ高くŴ次いưž行政Ტ43.ペ%ᲣſŴ

ž学校やＰＴＡŴ児童会館Ტ2ホ.画%Უſ 

連携Ơƨい団体ƸŴž他Ʒ市民活動団体Ტ53.3%Უſƕ最ǋ高くŴ次いưž学校やＰＴＡŴ

児童会館Ტ47.3%ᲣŴ行政Ტ35..3%Უſ 

 

問Ჲ．問Ჯưž現状ưƸŴ連携ƠƨいƱ思わƳいſを選択Ơƨ方徒歩 

現状ưƸ連携ƠƨいƱ思わƳい理由を教えƯくƩさい 

Ƃ複数回答ᲢあƯƸǇǔǋƷƢべƯᲣƃ 

 

グ9.3%
ク3.9%

31.グ%
26.2%

7.7%
20.ク%

10.8%
31.グ%

13.2%
0.グ%
1.3%

nジ378

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

他峘市⺠活৿団体قNPO、嵄ランテ崋崊団体等ك
⾏政

学校ق小嵣中嵣高嵣大学嵣専門学校等كやPハA、児童会館峔峓
社会福祉協議会や福祉峘峨ち推進センタ嵤

商店街
町内会、自治会、消防団等峘地໿団体

⽼人崗ラ崾峔峓峘高齢者関連峘団体
学校ق小嵣中嵣高嵣大学嵣専門学校等كやPハA、児童会館峔峓

そ峘他
無効回答

無回答

61.9%
37.3%

2ク.6%
16.7%

10.3%
7.9%

グ.6%
0.0%

nジ126

0% 20% ク0% 60% 80% 100%

連携峘必要性を感峂峔いため
現在峘事業峕集中峁峐取峴組峩たいため

打合せ峘日程調整や打合せ峘時間確保峔峓岶困難峔ため
他峘団体等峒調整峑岷峵人材岶い峔いため

峓峘峲う峕連携峁峐いい岵わ岵峳峔いため
他峘団体等峒知峴合う機会岶峔いため

そ峘他
無回答


